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PHẦN I: Trắc nghiệm (4 điểm) 

Bài 1: ( 3 điểm) Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng

a. Các chữ số thuộc lớp nghìn trong số 102 345 876 là: 
	A. 8; 7; 6

	B.  4; 5; 8

	C.  3; 4

	 5

	D.  1; 0; 2



	


b. Cho x là số tròn chục, tìm x biết 2010 < x < 2025.

	    A. x = 2011
	   B.  x = 2015
	  C.  x = 2020
	D. x = 2024


c. Số bé nhất có sáu chữ số mà chữ số hàng trăm là 8 và chữ số hàng đơn vị là 3 là: 

	A. 999 893
	  B.  111 813
	  C.  100 813
	  D. 100 803


d. Biểu thức n x 124 + 254 có giá trị nhỏ nhất khi:
	      A. n = 0
	       B. n = 1
	        C. n = 124
	         D. n = 245


	


e. Trung bình cộng của các số 265;  297;  315; 425; 518 là: 
	        A. 365
	       B.  464
	       C.  455
	       D. 364


g. Hình vẽ bên có mấy cặp cạnh song song với nhau?    

	          A.  2 
	          B.  3

	          C.  4
	             D.  5


Bài 2: (1 điểm ) Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:

	a. 2giờ 25 phút = 145 phút               
b. 9 tấn 35 kg = 935 kg 
	c. 6 tạ 850 kg < 6 tạ 949kg 

d. 20 thế kỉ 8 năm = 208 năm


PHẦN II : TỰ LUẬN ( 6 điểm)
Bài 1: (2 điểm) Đặt tính rồi tính.                               

	a. 12346 + 47542
	b.68705 - 19537
	c.1206 x 6
	d.4256 : 7

	...........................

	.........................

	.........................

	..........................


	............................

	..........................

	.........................

	..........................


	............................

	.........................

	.........................

	..........................


	...........................

	..........................
	..........................
	..........................



	


Bài 2: (1 điểm) Tính giá trị của biểu thức 253 - a : b với a = 186; b = 3

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 3: (2 điểm) Một miếng bìa hình chữ nhật có chu vi là 26cm. Chiều dài hơn chiều rộng 3cm. Tính diện tích miếng bìa đó.                                               

Bài giải
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 4: ( 1 điểm) Tính bằng cách thuận tiện nhất:

    a. 1237 + 2914 + 1763 + 2086                              b.  14968 + 9035 - 968 - 35

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................................
CMHS kí và ghi rõ họ tên

TRƯỜNG TH VŨ XUÂN THIỀU
HƯỚNG DẪN CHẤM KTĐK GIỮA HỌC KÌ I
 MÔN: TOÁN 4
I. Phần trắc nghiệm (4 điểm)

Bài 1: 3 điểm - Khoanh đúng mỗi câu được 0,5 điểm.
	Câu
	a
	b
	c
	d
	e
	g

	Đáp án
	C
	C
	D
	A
	D
	B


Bài 2: 1 điểm – Điền đúng mỗi ô trống được 0,25 điểm
           Đáp án: a – Đ;  b – S;  c – Đ ;  d – S
II. Phần tự luận (6 điểm)
Bài 1. 2 điểm  - Học sinh đặt tính, tính đúng mỗi phép tính được 0,5 điểm.

* Lưu ý: Đặt tính sai không cho điểm, 

    Viết kết quả chưa thẳng cột trừ 0,25 điểm mỗi phép tính.
Bài 2. 1 điểm – Mỗi bước trình bày, tính đúng được 0,5 điểm.

Với a = 186, b = 3 thì giá trị của biểu thức 253 – a : 7 = 253 – 186 : 3 

                                                                                   = 253 – 62         (0,5 điểm)
                                                                                   = 191                  (0,5 điểm)

( Không cho điểm tối đa nếu thiếu phần trình bày)      
Bài 3. 2 điểm - Mỗi câu lời giải và phép tính đúng được 0,5 điểm

           Nửa chu vi miếng bìa HCN là: 26 : 2 = 13 (cm)

           Số đo chiều rộng miếng bìa HCN là: (13 – 3) : 2 = 5 (cm)
           Số đo chiều dài miếng bìa HCN là: 5 + 3 = 8 (cm)

           Diện tích miếng bìa HCN là: 8 x 5 = 40 (cm2)

                                                               Đáp số: 40 cm2

(HS giải cách khác đúng cho điểm tương đương. Thiếu hoặc đáp số sai trừ 0,25 điểm)

Bài 4.  1 điểm - Mỗi phần tính đúng được 0,5 điểm
	a. 1237 + 2914 + 1763 + 2086

= (1237 + 1763) + (2914 + 2086)

= 3000 + 5000

= 8000
	b. 14968 + 9035 - 968 - 35
= (14968 - 968) + (9035 - 35)      
= 14000 + 9000

= 23000


